JOMAIIHEE 3AJTAHUE Ne 1

N3 xonozasl B 52 kapThl BIOKMpatoT Tpu. KapThl BBIHUMAIOT IO OJJHOM U Ha3aj B
KOJIOy He Bo3BpauatoT. CKOJIBKUMHU CIIOCOOaMHU MOXET OBITh clielaH BbIOOD
TPOWKH: a) TpOWKa, cemMepka, Ty3; 0) JABE Aambl U Ty3; B) JIBE JaMbl U Jro0as
KapTta?

Oteer: a) 64; 0) 48; B) 600.

PaccbuibHOMY TOpYYE€HO pa3HECTH TeJerpaMMbl MO HIECTH Pa3HBIM aJpecaMm.
CKOJIBKO pa3HbIX MApUIPYTOB OH MOXET BHIOpAThH?
Ortser: 720.

B opamxepee uMmeroTcst IBEThI IECTH HauMeHOBaHUM. CKOJILKUMHU CIIOCOOaMu
MOJKHO cocTaBuTh OykeT u3 10 1BeToB?
Otser: 3003.

Ha omumnuany mpunuio 8 ctyaeHToB. CKOJIBKMMH CHOCOOAMH HX MOKHO
Pa3MeCTUTh B TPU aAyIUTOPUU?
OTtBert: 6561.

CKOJIBKO pPa3HBIX «CJOB» MOXXHO COCTAaBUTb, IEPECTaBIsAs OYKBBI CJIOBa
«J1oaKa»?
OTtBert: 120.

CKOJIBKO pa3HBIX «CJOBY» MOXXHO COCTAaBUTb, IEPECTaBiIsAs OYKBBI CJIOBA
«MaTeMaTukKa»?
OtBet: 151200.

[Taccaxxup ocTtaBWJI BEUIM B aBTOMATHUYECKOW KaMmMepe XpaHCHMs, a KOorja
MIPUIIEN UX MOJy4aTh, BBIICHUIOCH, YTO OH 3a0bL1 HOMEP, OH TOJBKO MOMHUT,
yT0 B HOMepe Obuium umcia 23 u 37. UToObl OTKPBHITH KaMepy, HY>KHO
NpaBWIbHO HaOpaTh NATU3HAYHBIN HoMep. Kakoe HauOosbllee KOJIUYECTBO

HOMEPOB HY>XHO MepedpaTh, YTOOBI OTKPBITH Kamepy?
OTtBer: 60.

CKOJNBKO pa3HbIX BAPUAHTOB XOKKEMHOM KOMAaHIbl MOHO COCTaBUTh M3 9
HalaJalnuX, 5 3alMTHUKOB M TPEX BpaTapei, €clii B COCTaB KOMAaH/bI
JOJKHBI BOWTH 3 HaIlaJIaloluX, /1Ba 3allUTHUKA U OJUH BpaTaph?

OTtBet: 2520.

CkonpKuMHU crioco0amMu MOKHO pacrpeaenuTs 10 crnennanuctoB mo 4 mexam
TaK, 4TOOBI B HUX nonajo 1, 2, 3, 4 creruaarcTa COOTBETCTBEHHO?
Otser: 12600.
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CKOJIBKUMU CTIOCO0aMU MOKHO PAacCeIUTh 8 CTYIEHTOB IO TPEM KOMHATaM:
OJIHOMECTHOM, TPEXMECTHOU U YETHIPEXMECTHOM ?
OTtBeTt: 280.

HexTo mMmeeT o ogHOMY JIEHE)KHOMY 3HAKy JOCTOMHCTBOM B 25 py0, 10 pyoO,
5 py0, 3 pyo u 1 py6. CkoiIbKO pa3HBIX CYMM OH MOXET BBIHYTh M3 CBOETO
Kapmana?

OtsBer: 31.

CkoJbkMMU  crioco0aMu MOKHO TIpymiy U3 12 yenoBek pa3OuTh Ha JBE
MOJATPYIIIHI, B OJTHOM M3 KOTOPBIX JIODKHO OBITH HE OoJiee 5, a BO BTOpOH — HE

ooiiee 9 ueoBek?
OTtBer: 1507.

B razere 12 crpanun. Heob6xonumo moMecTuTh Ha CTpaHUIIAX ATOU ra3eTsl 4
dotorpaduu. CKOIBKHMHU CHOCOOAMH MOXHO OSTO CJlieJlaTh, €CIM HHU OJIHA
CTpaHMIIA ra3eThl HE JOJDKHA COAEpKaTh Oosiee oaHOM (hoTorpadun?

Otser: 11880.

CKOJIBKO TIPSIMBIX JIMHUM MOXKHO ITPOBECTH 4epe3 9 ToYeK, U3 KOTOPHIX POBHO
3 jiexxaT Ha OJTHOM MPSIMOM?
OTtBeT: 34.

VY Tanu 20 mapok, y Haramu 30. CkoJbKUMH CTIOCOOAMU MOXHO OOMEHSITh

nBe TaHnHBIX Mapku Ha Tpu HaTammHeix?
Otsert: 771400.

CKoJbKUMH cTOCOOAMH MOKHO PAacCTaBUTh HA MOJIKE 7 KHUT, €CIIU:
a) JIB€ OMpeIeJICHHbIE KHUTH BCETJA JOJIKHBI CTOSITh PSAIOM?

0) 9TH JIB€ KHUTHU HE JIOJDKHBI CTOSITH PSIOM?

OTtBeT: a) 1440; 6) 3600.

B crynendeckoil cTonoBoil Ha oOes mpeaiararoTces 3 canara, 2 mepBbix 002,
4 BTOpPBIX, B TOM YHUCJI€ KOTJIEThl U pblOa, 3 HANHUTKA, B TOM YHUCJIE TOMATHBII
cok. CKOJBKMMHU CHOCOOaMM CTYAEHT MOXKET COCTaBUTh 00€] U3 UYeThIpeX
OJitoA: canar, mepBoe, BTOPOE, HAMUTOK, €CJIM KOTJIET OH OMacaeTcs, a pbl0y
3alMBaeT TOJbKO TOMATHBIM COKOM?

OTtBerT: 42.

B xomuTeT mapiaMeHTa HYy)XKHO OTOOpaTh 3 WIECHOB, IPUYEM BBIOpATh HYKHO

U3 MATH KOHCEPBATOPOB, TPEX JIEHOOPUCTOB U YETHIPEX JTUOEpas 1eMOKpPATOB.

a) CKOJIbKO pPa3IUYHBIX KOMUTETOB MOXHO COCTaBUThH? CKOJBKO Pa3IUYHBIX
KOMHUTETOB MOKHO COCTaBUTh, €CIIU:

0) B KOMUTET JOJKEH BXOAMUTD MO KpallHEeH Mepe 0JIMH Iu0epasn 1eMOKpar;

B) JI€HOOPUCTHI 1 KOHCEPBATOPHI HE MOTYT OJTHOBPEMEHHO BXOJIUTh B KOMUTET;

I') B KOMUTET JIOJDKEH BOMTHU IO KpailHEWl Mepe OJIMH KOHCEPBATOP U XOTS Obl
OJIVH JIEHOOPUCT.

Oteert: a) 220; 6) 164; B) 115; 1) 105.



